



दैनिक पुष्पांजली टुडे

MPHIN/2021/83938



नई सोच नई पहल

ज्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 325

ज्वालियर, मंगलवार 06 अगस्त 2024

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

तख्तापलट होते ही बांग्लादेश में मारे जाने लगे हिंदू, बीजेपी नेता ने दावा कर असदुद्दीन ओवैसी पर साधा निशाना



नई दिल्ली। पड़ोसी मुल्क बांग्लादेश में हुए तख्तापलट को लेकर भारत में राजनीति गरमा चुकी है। बीजेपी नेता अजय आलोक ने इसे लेकर भारत में धर्मांतरण पे सख्त कानून की कवालत करते हुए कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी और एआईएमआईएम चीफ असदुद्दीन ओवैसी पर निशाना साधा। बीजेपी नेता ने एक्स पर पोस्ट कर दावा किया, बांग्लादेश में इस्लामिक तख्तापलट होते ही हिंदुओ को मारा जाने लगा, घर में घुसे प्रदर्शनकारी . अगर हम नहीं चेते तो 20-30 साल बाद ये दृश्य भारत के राज्यों में भी हो सकता है, जनसंख्या नियंत्रण कानून जरूरी हैं, धर्मांतरण पे और सख्त कानून चाहिए. अब हमारे पूर्व और पश्चिम में इस्लामिक आतंकवाद बिना रोक टोक रहेगा. बीजेपी नेता अजय आलोक ने कहा, फिलिस्तीन के मुसलमानों पे खुलके दर्द छलकाने वाली प्रियंका गांधी और असदुद्दीन ओवैसी अब बांग्लादेश के हिंदुओ पे मौन व्रत धारण कर लेंगे. एक भी मुसलमान नेता या मौलवी अपील नहीं करेगा कि हिंदुओ को मत मारो. ये बात देश को समझना पड़ेगा. बांग्लादेश में शेख हसीना के देश छोड़ने के बाद आर्मी ने सारी बागडोर अपने हाथों में ले ली. इसे लेकर भारत के कई नेताओं ने बयान दिया है. टीएमसी चीफ ममता बनर्जी ने सांप्रदायिक सौहार्द बनाए रखने की अपील की तो वहीं आम आदमी पार्टी के नेता संजय सिंह ने कहा कि बांग्लादेश के घटनाक्रम से भारत को अलर्ट रहना चाहिए क्योंकि इसका असर भारत पर भी पड़ेगा.

सलमान खान के घर फायरिंग करने वाले शूटर विक्की गुप्ता ने दखिल की जमानत याचिका

एक्टर सलमान खान फायरिंग मामले में सोमवार (05 अगस्त) को मुंबई सेशन कोर्ट में सुनवाई हुई. इस मामले में आरोपी विक्की गुप्ता ने जमानत याचिका दायर की है. मुंबई सेशन कोर्ट में अपने वकीलों के जरिए शूटर विक्की गुप्ता ने याचिका दायर की है. सोमवार (05 अगस्त) को मुंबई सेशन कोर्ट में हुई सुनवाई के बाद कोर्ट ने मुंबई क्राइम ब्रांच से अपना जवाब दखिल करने को कहा. बता दें कि सलमान खान फायरिंग मामले में अगली सुनवाई 13 अगस्त को होगी. अहम ये है कि सलमान खान के घर पर फायरिंग के बाद से ही पुलिस एक्शन मोड में है. इसी साल अप्रैल महीने में गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई गैंग के दो लोगों ने सलमान खान के घर के बाहर फायरिंग की. मुंबई क्राइम ब्रांच की चार्जशीट में ये खुलासा हुआ कि गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई ने एक्टर सलमान खान को मारने के लिए छह गुणों को 20 लाख रुपये की सुपारी दी थी. पुलिस की चार्जशीट में भी इस मामले में कई चौकाने वाले खुलासे किए गए. रिपोर्ट में इस बात का जिक्र है कि शूटर्स से कहा गया कि काम को अच्छे से अंजाम देना क्योंकि ऐसा करने हम इतिहास लिखने जा रहे हैं. कई रिपोर्ट्स के मुताबिक शूटर्स को सारी

जानकारी भी मुहैया की गई. 1735 पन्नों की पुलिस की चार्जशीट में ये भी पता चला कि शूटर्स को बिल्कुल भी न डरने की बात का आदेश दिया गया. शूटर्स से गैंग के

को सारे आदेश वॉयस मैसेज के जरिए दिए गए. रिपोर्ट के मुताबिक, शूटर्स से ये कहा गया कि वो ऐसे गोलियां चलाएं ताकि एक्टर सलमान खान बुरी तरह डर जाएं. शूटर्स से



सरगनाओं ने कहा कि आपको डरना नहीं है क्योंकि आप लोग समाज में बदलाव लाने के लिए ये कर रहे हो. बताया गया कि शूटर्स

ये भी कहा गया कि वो हेलमेट पहने ताकि उनका चेहरा छिप सके और सिगरेट भी पीते दिखें जिससे वो निडर नजर आएं.

मेरठ के चर्चित ट्रिपल मर्डर केस में 10 हत्याओं को उम्रकैद, 16 साल पहले हुई थी हत्या

मेरठ के गुदड़ी बाजार ट्रिपल मर्डर केस में सोमवार (5 अगस्त) को कोर्ट ने अपना फैसला सुना दिया है. कोर्ट ने हत्या के आरोपियों को आजीवन कारावास की सजा सुनाई है. साथ ही 50 हजार रुपये का जुर्माना भी लाया है. गुदड़ी बाजार ट्रिपल मर्डर केस के मुख्य आरोपी इजलाल, गर्लफ्रेंड शीबा सिरौही, महाराजा समेत 10 आरोपियों को

उज्जवल और पुनीत गिरी का बेरहमी से कल कर दिया गया था. हत्याओं ने गर्दन काटने के बाद आंखें निकाल दी थीं. हत्या करने के बाद तीनों के शव को बाणपत में हिंडन नदी के पास फेंक दिया गया था, जिसके बात तीनों का शव कर में मिला था. मेरठ के चर्चित गुदड़ी बाजार ट्रिपल मर्डर केस के मुख्य आरोपी इजलाल कुरेशी और उसकी गर्लफ्रेंड शीबा सिरौही हैं. इस केस में अन्य आरोपी, देवेन्द्र आहूजा, अफजाल, वसीम, रिजवान, बदरुद्दीन, महाराज, इजहार और अब्दुल रहमान उर्फ कलुवा हैं. इन सभी को कोर्ट ने 31 जुलाई 2024 को हत्या में शामिल होने पर दोषी करार दिया था. मेरठ में हुए ट्रिपल मर्डर में कोर्ट ने अपना फैसला 16 साल बाद सुनाया है. 16 साल बाद मुख्य आरोपियों को आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई थी. इन तीन आरोपियों ने मेरठ को 2008 में हिला कर रख दिया है. इन लोगों ने अपने बाकी साथियों के साथ मिलकर बेरहमी से तीन लोगों की हत्या के वारदात को अंजाम दिया था. आज एंटी करप्शन कोर्ट ने अपना फैसला सुनाया है, जिससे पीड़ित परिवारों के लोग काफी खुश हैं. उनका जख्म तो नहीं भर सकता, लेकिन उनके घर को उजाड़ने वालों को कोर्ट की तरफ से आज आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई है. मेरठ ट्रिपल मर्डर केस में 14 आरोपियों पर चार्जशीट लगी थी, जिसमें से दो की पहले ही मौत हो चुकी है. एक नामजद पहले ही हूट चुका है. एक की फाइल विचाराधीन है. बाकी बचे 10 को कोर्ट की तरफ से दोषी करार दिया गया. इस केस में करीब 33 लोगों ने गवाही दी है. लव अफेयर में ये हत्या हुई थी.



आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई है. दरअसल, कोर्ट में आज मेरठ के ट्रिपल मर्डर केस की सुनवाई चल रही थी, सुनवाई के बाद कोर्ट ने अपना फैसला दिया. जज ने लंच के बाद अपना फैसला सुनाया. सुनवाई के दौरान कोर्ट में भारी भीड़ मौजूद थी. मेरठ के स्पेशल कोर्ट ने ऐसी एक्ट 2 के जज पवन कुमार शुक्ला ने सजा सुनाई. 16 साल बाद ट्रिपल मर्डर केस में दोषियों को सजा मिली है. हाई प्रोफाइल केस की सुनवाई को सुनने के लिए कई वकील और आम जनता पहुंचे. मेरठ में 23 मई 2008 को सुनील ढाका, सुधीर

किशनगंज में अचानक यात्री बस में लगी आग, आसमान तक उठे आग शोले

किशनगंज शहर में एक यात्री बस में अचानक आग लग गई, जिसके बाद देखते ही देखते पूरी बस जलकर राख हो गई. बस में बैठे यात्रियों ने किसी तरह कूद कर अपनी जान बचाई. इस दौरान मौके पर काफी चीख पुकार मच गई. लोग इधर से उधर आग को बुझाने की कोशिश में भागने लगे. बाद में घटनास्थल पर पहुंची फायर ब्रिगेड की टीम ने बस में लगी आग को बुझाया. जानकारी के मुताबिक समीर ट्रेवल बस सिलीगुड़ी से पूर्णिया जा रही थी, जिसमें तीन दर्जन से अधिक यात्री सवार थे. बस में बैठे यात्री किसी तरह बस से कूद कर अपनी जान बचाने में सफल हुए. घटना सदर थाना क्षेत्र के राष्ट्रीय उच्च पथ 27 खगड़ा के निकट की है. आग लगने की सूचना के बाद मौके पर लोगों की भारी भीड़ जुट गई. यात्रियों ने बताया कि अचानक बस

मौके पर पहुंच कर आग पर काबू पाया. इस दौरान राष्ट्रीय उच्च पथ पर यातायात पूरी तरह बाधित हो गया. यात्रियों ने बताया कि उनका सारा सामान जलकर राख हो गया. यात्री अपने समान के जल जाने के कारण काफी हताश और



में धुआं निकलता हुआ देखा गया और देखते ही देखते आग ने पूरे बस को अपनी चपेट में ले लिया. आग लगने के बाद चालक, कंडक्टर सहित अन्य सदस्य बस को छोड़कर फरार हो गए. घटना के बाद स्थानीय लोगों ने थाना पुलिस को सूचना दी, जिसके बाद थाना अध्यक्ष संदीप कुमार दल बल के साथ मौके पर पहुंचे साथ ही फायर ब्रिगेड की टीम ने

परेशान थे. गनीमत ये रही कि किसी यात्री को कोई नुकसान नहीं हुआ. मौके पर पहुंची पुलिस बस ड्राइवर और कंडक्टर की खोज में लगी है. हालांकि बस में आग कैसे लगी अभी इसका पता नहीं चल पाया है. थाना अध्यक्ष संदीप कुमार ने बताया कि कोई हाताहत नहीं हुआ है, पूरे मामले की जांच की जा रही है.

कांवड़ यात्रा के दौरान आगरा में बड़ा हृदसा, तेज रफ्तार कार ने कांवड़ियों को रौंदा, 5 घायल

आगरा के थाना ताजगंज क्षेत्र के इनर रिंग रोड पर सड़क हादसा हो गया, जिसमें करीब पांच कांवड़िए घायल हो गए. एक तेज रफ्तार कार ने कांवड़ यात्रा के दौरान भक्तों को टक्कर मार दी, जिसमें 5 कांवड़िए घायल हो गए, जिसमें दो की हालत गंभीर बताई जा रही है. इनर रिंग रोड पर सोरों घाट से कावड़ लेकर आ रहे कावड़ियों को तेज रफ्तार कार ने रौंदा दिया. इस दौरान घायल कांवड़ियों के अन्य साथियों ने कावड़ियों को निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया. कांवड़ियों की कांवड़ खंडित होने पर गुस्साए कांवड़ियों ने कार में जमकर तोड़फोड़ भी कर दी. हादसे में कार में सवार दो युवक भी घायल हो गए. आगरा के थाना बमरौली कटारा क्षेत्र के 22 लोग विगत शुकुवार को कावड़ लेने के लिए सोरों घाट गए हुए थे और रविवार की रात्रि कांवड़िए आगरा पहुंच रहे थे. इस दौरान कांवड़ लेकर अपने गांव आ रहे कांवड़ियों को तेज रफ्तार कार ने टक्कर मार दी. सड़क हादसे में एक साथ पांच



कांवड़ियों की कांवड़ खंडित हो गई. कांवड़ खंडित होने से कांवड़ियों में आक्रोश फैल गया और कांवड़ियों ने कार को घेर लिया. हादसे के बाद कार में तोड़फोड़ की गई. कार के शीशे तोड़ दिए गए. घटना की जानकारी पुलिस को मिली. सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई. पुलिस ने घायल दोनों कार सवारों को निजी अस्पताल में भर्ती कराया, जहां उनका इलाज चल रहा है. घटना की सूचना पर कांवड़ियों के परिजन भी पहुंच गए. हादसे की जानकारी होने पर कांवड़ियों के परिजनों में कोहराम मच गया. कावड़िया सोरों घाट से कावड़ लेकर आ रहे थे, जिनमें से पांच कावड़ खंडित हो गईं. कांवड़ यात्रा के दौरान सड़क हादसे की घटनाएं लगातार सामने आ रही हैं. हाल ही में गाजियाबाद में एक पुलिस की जीप ने कांवड़िए को टक्कर मार दी. हालांकि इस हादसे में जीप से कांवड़िए को कोई नुकसान नहीं पहुंचा था. उसके बावजूद कांवड़ियों ने पुलिस की जीप में जमकर तोड़फोड़ की थी.

